



## РОЖДЕСТВЕНСКОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Возлюбленные о Господе братия и сестры!

Вновь по милости Божией мы сподобились войти в празднование Рождества Христова – праздника воплощения предвечного Сына и Слова Божьего «нас ради и нашего ради спасения».

В этот день мы почитаем не рождение человека, который был обожествлен, но  
пришествие во плоти Бога, Который стал человеком.

Предрекая пришествие в мир Христа Спасителя, пророк Исаия возвещал:

*«Народ, ходящий во тьме, увидит свет великий; на живущих в стране тени смертной свет воссияет....*

*Ибо ярмо, тяготившее его, и жезл, поражавший его, и трость притеснителя его ты сокрушишь...*

*Ибо младенец родился нам – Сын дан нам; владычество на раменах Его и нарекут имя Ему: Чудный, Советник, Бог крепкий, Отец вечности, Князь мира. Умножению владычества Его и мира нет предела на престоле Давида и в царстве его, чтобы Ему утвердить его и укрепить его судом и правдою отныне и до века. Ревность Господа Саваофа соделает это.» (Исаия 9:2-7.)*

Бог, Творец вселенной, времен, непостижимый и невместимый человеческим естеством, приходит в мир, чтобы послужить Своему творению и возвести каждого из человеков до Своего Божества.

Только Сама Любовь может подвигнуть к полному и совершенному смирению и самопожертвованию.

*«Ибо так возлюбил Бог мир, что отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную. Ибо не послал Бог Сына Своего в мир, чтобы судить мир, но чтобы мир спасён был чрез Него.» (Ин.3:16-17.)*

Нам же, именующим себя христианами, учениками Его, Он предлагает свободное шествие за Ним и вместе с Ним.

*«Тогда Иисус сказал ученикам Своим: если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест Свой, и следуй за Мною, ибо кто хочет душу свою сберечь, тот потеряет её, а кто потеряет душу свою ради Меня, тот обретёт её.» (Мф. 16:24-25.)*

Господь Иисус Христос, Начальник мира и Победитель, открывает судьбы каждого, не словом, но жизнью последствующему за Ним:

«Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моём, как и Я победил и сел с Отцем Моим на престоле Его.» (Откр. 3,21.)

Особо трепетно приветствую всех вас в эти дни, когда враг предлагает под предлогом заботы друг о друге разобщение и удаление, отчуждение и оскудение духа.

Но «Не бойся, малое стадо! ибо Отец ваш благоволил дать вам царство» (Лк.12, 32).

Когда мы исполняемся страхов при мысли о грядущих бедствиях, мы заранее ищем способы, как их избежать, — в то время как они существуют, может быть, лишь в нашем воображении.

Всем желаю быть малым стадом, теми, к которым относятся слова Господа и Бога нашего Иисуса Христа: «Кто имеет заповеди Мои и соблюдает их, тот любит Меня, а кто любит Меня, тот возлюблен будет Отцом Моим, и Я возлюблю его и явлюсь ему Сам».

Молитвенно желаю вам, дорогие мои, непоколебимой веры, жизни во Христе и стояния в правде Божией.

*Ваш молитвенник, благочинный приходов Новочеркасского округа протоиерей Олег Добринский*

Рождество Христово 2020-2021 г.г.